



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

**RETIFICAÇÃO DA PORTARIA DirCONT 005/2015 DE 13 DE  
FEVEREIRO DE 2015**

Onde se lê:

“- Alisson Rodrigues dos Santos”

Leia-se:

“- Alisson Rodrigo dos Santos”

Permanece inalterado, em seu inteiro teor, o restante desta Portaria.

(Assinatura no documento original)  
**Profa. Maria Adélia da Costa**  
**Diretora da Unidade Contagem**  
**CEFET-MG**